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Ata da reunião Conjunta das CT’s de 28 de abril de 2026. Reuniram-se por meio eletrônico, em 1 
28 de abril de 2026, os membros das Câmaras Técnicas do Comitê das Bacias Hidrográficas da 2 
Serra da Mantiqueira – CBH-SM, conforme registro de participação da plataforma Zoom, 3 
contando com a presença de Renato Mantovani (ACASAP), Jaques Lamac (AMASÃOBENTO), 4 
Natalie dos Santos Rosa (Vale Verde), Mônica Pilz Borba (5 Elementos), Adriana de Azevedo 5 
Prestes (MATER), Amanda dos Reis Teixeira (ABCON SINDCON), Francisco Leandro dos Santos 6 
(IEPA), Amanda de Melo de Nascimento (Prefeitura Municipal de Campos do Jordão) e Antonio 7 
Cláudio Freire Guimarães (Secretaria da Saúde), além de membros da Secretaria Executiva do 8 
CBH-SM e convidados.  A presente ata foi elaborada pela Secretaria Executiva com base nos 9 
registros e relatórios disponibilizados pela plataforma utilizada durante a reunião. A gravação 10 
integral do encontro encontra-se disponível para consulta pública no canal oficial do CBH-SM no 11 
YouTube. A reunião teve por objetivo a apresentação e análise da documentação dos projetos 12 
submetidos ao processo de seleção de empreendimentos financiados com recursos do FEHIDRO, 13 
visando à etapa de Conferência Documental. Inicialmente, Angelita apresentou a análise 14 
administrativa dos dez projetos protocolados no sistema, detalhando as pendências e 15 
complementações documentais identificadas para alguns tomadores. Em seguida, Rodolfo 16 
apresentou a estrutura do drive compartilhado criado pela Secretaria Executiva, contendo as 17 
pastas dos empreendimentos, fichas de análise documental e demais documentos necessários 18 
para subsidiar a avaliação das Câmaras Técnicas. Na sequência, foram prestados 19 
esclarecimentos acerca do funcionamento do repositório eletrônico e da dinâmica de 20 
atualização da documentação, ficando informado que a Secretaria Executiva manterá o 21 
ambiente atualizado à medida que os tomadores encaminharem os documentos 22 
complementares solicitados. Também foi discutido se a análise deveria ocorrer apenas no 23 
âmbito das respectivas Câmaras Técnicas ou de forma conjunta por todos os membros. Foi 24 
ressaltada a importância de que todos os participantes realizem a leitura e análise de todos os 25 
projetos apresentados, de modo a subsidiar adequadamente a etapa de hierarquização. 26 
Prosseguindo, os participantes debateram os prazos para complementação da documentação 27 
exigida no processo. Foi esclarecido que os tomadores deverão encaminhar as pendências 28 
apontadas pela Secretaria Executiva dentro do prazo estabelecido no cronograma do pleito. 29 
Durante a discussão, foram apresentadas diferentes interpretações acerca da aplicação dos 30 
prazos previstos no Manual de Procedimentos Operacionais – MPO, especialmente quanto à 31 
possibilidade de complementação documental antes da decisão final de habilitação dos 32 
empreendimentos. Ficou consignado que a análise dos casos específicos e eventual 33 
enquadramento das pendências ocorrerão na reunião subsequente, mediante avaliação 34 
conjunta das Câmaras Técnicas. Também foi discutida a situação financeira do pleito. Foi 35 
informado que o valor global dos projetos submetidos supera os recursos disponíveis para 36 
financiamento, circunstância que exigirá análise técnica criteriosa e rigorosa por parte das 37 
Câmaras Técnicas. Nesse contexto, destacou-se a necessidade de observância dos critérios de 38 
avaliação e da futura hierarquização dos empreendimentos, de forma a subsidiar a seleção 39 
daqueles que poderão ser contemplados com recursos do FEHIDRO. Como encaminhamentos, 40 
ficou estabelecido que a Secretaria Executiva encaminhará aos tomadores as fichas de análise 41 
documental contendo a indicação das complementações necessárias, bem como disponibilizará 42 
aos membros das Câmaras Técnicas o acesso ao drive compartilhado contendo toda a 43 
documentação dos empreendimentos. Os tomadores deverão providenciar a complementação 44 
ou correção da documentação solicitada dentro dos prazos estabelecidos, enquanto os 45 
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membros das Câmaras Técnicas deverão realizar a análise técnica dos projetos e apresentar suas 46 
observações na reunião seguinte, prevista para o dia 5 de maio de 2026. Nada mais havendo a 47 
tratar, foi encerrada a reunião, ficando registrada a presente ata para fins de acompanhamento 48 
dos assuntos discutidos e dos encaminhamentos definidos. 49 


